



**ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO**

**CONCURSO PÚBLICO PARA ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO DE SOLDADO
COMBATENTE (QPMP-C)**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA
REALIZAÇÃO DO
EXAME TOXICOLÓGICO/ANTIDOPING, DE 25/04/2024**

**EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2018 – CFSd-2018/PMES,
DE 20 DE JUNHO DE 2018**

O Comandante-geral da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, e dando continuidade ao cumprimento da decisão judicial descrita abaixo, TORNA PÚBLICO o **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DO EXAME TOXICOLÓGICO/ANTIDOPING, DE 25/04/2024** do Concurso Público aberto pelo Edital nº 01/2018 - CFSd/2018, de 20 de junho de 2018, nos seguintes termos:

Art. 1º - Fica **RETIFICADO** O Edital de Convocação Para Realização do Exame Toxicológico/Antidoping, de 10/04/2024 referente ao Candidato descrito abaixo para a realização do Exame Toxicológico/Antidoping, Previsto Como um dos exames complementares constantes no Anexo IV, Seção II, Art. 2º, item 5 do Edital de Abertura nº 01/2018 - CFSd/2018, de 20 de junho de 2018:

Nome Completo	Nº de Inscrição	Processo
ERIK GUSTAVO PIANISSOLLA	2280031179	0030304-47.2019.8.08.0024

Onde se lê:

I – “O candidato deverá comparecer no **Centro Farmacêutico Bioquímico da Diretoria de Saúde do Hospital da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo (HPM/ES) – Diretoria de Saúde** - situado na Avenida Joubert de Barros, nº 555, Bairro Bento Ferreira, Vitória/ES, **na data de 16 de maio de 2024 às 09h00min** com vistas a cumprir os critérios finais constantes na 6ª Etapa (Exame de Saúde), no item 18”;

Leia-se:

I - O candidato deverá comparecer no **Centro Farmacêutico Bioquímico da Diretoria de Saúde do Hospital da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo (HPM/ES) – Diretoria de Saúde** - situado na Avenida Joubert de Barros, nº 555, Bairro Bento Ferreira, Vitória/ES, **na data de 16 de abril de 2024 às 09h00min** com vistas a cumprir os critérios finais constantes na 6ª Etapa (Exame de Saúde), no item 18;

Art. 2º Informo que houve um equívoco na digitação da data do exame, porém não trouxe transtorno, visto que o candidato compareceu ao local no dia correto realizando assim a coleta;

Art. 3º Os Interessados poderão consultar o endereço eletrônico **www.pm.es.gov.br** para acesso às informações deste Edital;

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias

Vitória/ES, 24 de abril de 2024.

**Douglas Caus - Cel QOCPM
Comandante-geral da PMES**